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Pregunta 1
Sin responder aún

Puntúa como 5

Pregunta 2
Sin responder aún

Puntúa como 5

Puede previsualizar este cuestionario, pero si éste fuera un intento real, podría ser bloqueado

debido a:

Este cuestionario no está disponible en este momento

En una pizarra hay  círculos en �la, María marca  de los círculos que no están en los extremos, de
tal manera que no haya dos círculos marcados continuos. Además se sabe que la diferencia entre la
mayor cantidad de círculos continuos sin marcar y la menor cantidad de círculos continuos sin marcar es 

. ¿Cuál es la mayor cantidad de círculos continuos sin marcar?

Seleccione una:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. No sé.

Determine el valor de la siguiente expresión:

Recuerde que 

Seleccione una:

a. 

b. No sé.

c. 

d. 

e. 
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Pregunta 3
Sin responder aún

Puntúa como 5

Pregunta 4
Sin responder aún

Puntúa como 5

Pregunta 5
Sin responder aún

Puntúa como 5

Para cada número entero  de�nimos  así:

Por ejemplo:

Determine el valor de

Seleccione una:

a. 

b. 

c. 

d. No sé.

e. 

¿Cuántos triángulos incongruentes, con área no nula y todos sus lados de longitud entera, hay tales que
uno de sus lados mide  y la suma de las longitudes de los restantes es ?

Seleccione una:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. No sé

¿Cuál es la menor cantidad de números naturales que se deben escoger aleatoriamente para garantizar
que la diferencia de dos de ellos sea múltiplo de ?

 

Seleccione una:

a. 

b. 

c. 

d. No sé.

e. 

n n

= (n − 100 .n )n+1

= (1 − 100 = ,1 )1+1 992

= (2 − 100 = − .2 )2+1 983
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Pregunta 6
Sin responder aún

Puntúa como 5

Pregunta 7
Sin responder aún

Puntúa como 5

En la siguiente �gura, los segmentos  y  son paralelos. Si el área del triángulo amarillo es  y 
 ¿cuál es el área del trapecio ?

Seleccione una:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. No sé.

Se recorta un sector circular correspondiente a un  de un círculo de radio  para formar un cono,

como se muestra en la �gura. ¿Cuál es la altura de este cono?

Seleccione una:

a. 

b. 

c. 

d. 

e. No sé.
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Pregunta 8
Sin responder aún

Puntúa como 5

Pregunta 9
Sin responder aún

Puntúa como 5

◄ Prueba Clasi�catoria - Nivel Básico

Prueba Selectiva Nivel Medio (oculto) ►

Si el número  tiene exactamente  divisores positivos, ¿cuál es el valor de ?

Seleccione una:

a. 

b. 

c. 

d. No sé.

e. 

¿Cuál es el número de las unidades de:

Seleccione una:

a. 

b. No sé.

c. 

d. 

e. 

Volver a: PRUEBA SELECTIV...
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https://tic.uis.edu.co/ex/mod/quiz/view.php?id=912&forceview=1
https://tic.uis.edu.co/ex/mod/quiz/view.php?id=990&forceview=1
https://tic.uis.edu.co/ex/course/view.php?id=67&sesskey=oKYDG5FT2O#section-3

